

▲本埠新聞▼

●●●有一華人為溝中瘠

昨禮拜一日下午，南雲高華有兩西童報知西婦頑曉氏云，有華人在笠巴街夾安且由街渠邊仆臥，西婦往觀，並電告警局，後警差聞報奔至，見該華人之仆臥，全身皆為馬糞車掩壓，受傷甚重，隨即昇任公眾醫院施救，乃車行未到醫院，而該華人已一命嗚呼矣，據警差所言，料該華人管車躁率，駕馭無方，以致馬車傾覆，此身陷于溝渠，又被該車壓傷而死，聞該華人名梅裔云（人名譯音）。

●●●華人洗衣館案再延

日前本埠華人洗衣館，共四十四間，被控以違犯「藝廠規例」，作朝堂訊，各衣館延請律師比的氏為之辯護，稱說華人各洗衣館，多數係集股開設，每間日中操工，均屬股內人員甚少，倩別人服務，現下議立此例，無非欲禁制華人，使之按照工人朝夕收放時刻，不得違犯工人休息之期，而一旦館內當工之人，早晚隨時接替，論每一人，每日操作之時間亦與休息之時間均平，又况按之前例，凡住家屋不入丁藝廠範圍，華人所開設之洗衣館，食睡皆在住家，亦與住家屋無異耳，衛官聆學，未能判決，故將案推之下禮拜一再訊云。

●●●誣告反坐理所宜然

西人沾市氏前被警察拘獲，控以竊自由車案，惟提訊之日，判官廉得其情，將案註消，惟沾市氏以無辜被拘，轉控警長麥忌李氏，副警李打地路氏，警差沃氏，衛署書記員，據品價氏，以誣良為匪，大題要求雪恥，銀五千五百元，云前在塔夫倫街，門牌一百三十一號木料公司，因遭祝融，火災，損失甚重，消防隊聞警馳救，惟火勢甚盛，消防隊未能完全將火撲滅而去，該公司主人地比市氏，要求富道賠償，損失云。

●●●被馬踢傷而死

西人肖打氏，向操管馬車業，前日被其馬翻蹄踢傷，傷及中要之點，即時昇往公眾醫院調理，惟返魂無術，昨星期二日下午，一命嗚呼云。

●●●匪徒莫償所欲

有一西人靴利氏，當守夜之職，兼充正被衝詩卑詩銀行洒掃，昨于中夜將睡時，似覺樓上有聲，即登樓察視，朦朧間見加拿大西部電力公司辦事所，人影依稀，上前細看，果有匪徒手持短槍，在此，靴利氏奮力將他糾纏，匪徒自知不能脫險，放槍轟擊，中及靴利氏手部，靴利氏帶傷不能與之對抗，即從升降機下樓，直出門外，報知警差，警差轉達警局委人速來援助，警局即派警差十四名前來，時匪已遠颺矣，惟檢查電力公司門扇，既已破壞，內中之書籍什物等凌亂不堪，該公司之夾萬，已移諸房外，且用油衣包裹，準備炸爆形式，現下四出偵騎，未能探悉匪踪云。

●●●竊案瑣聞

昨有兩西人，一名韓比安氏，現住哥林比亞街門牌一八二二號，一名保夫氏，亦住該街門牌一八二三號，同時各人投訴，謂前晚有匪徒私入屋內，韓比安氏失去外衣，件帽一頂，保夫氏失去外衣與約指，共值銀四十五元。

▲加屬新聞▼

●●●籌辦歡迎海軍十分忙碌

美國海軍長典呢路氏率艦隊來遊本屬，已紀前報，今

本埠訪幽云，海軍總長并艦隊的十星星期九日朝駕臨

俱樂部準備筵宴，又準備歡迎海軍總長炮廿一响，歡迎海軍大將炮十九响，并在俱樂部設一宣講臺，屆期延請海軍總長典呢路氏，海軍大將路民氏，表示加美兩國之關係云。

●●●秋涼後議定煤炭價格

溫地辟幽云，本省地最寒冷，煤炭為歲晚之所必需，現

擬秋後煤價，每噸比前價增五毫，倘或倣腳價昂，隨時

或有增加亦未可定，若無意外徵收，則議定此價目云。

●●●美國看待亞洲留學生之佈告

華盛頓訪幽云，昨稅關書記員威遜，布告凡亞洲人前

來美國留學，間有資斧不充，半工半讀者，亦作學生不能

以工人論，惟假冒學生之名，無就學之實，概不準前來云。

必市撥訪幽云，黑人市腦頓氏，因與妻不甚和睦，竟將妻

賣與姊炳呢氏，取銀十元，其妻即隨姊炳呢氏而去，該黑

人悔心頓生，即携槍追趕，行程不遠，竟然追及，向兩人開

槍亂轟，其妻傷及足部，後警差將三人拘到警局，姊炳呢

氏從中取出市腦頓氏發回賣妻之收單驗看云。

●●●黑人有賣妻之奇聞

必市撥訪幽云，黑人市腦頓氏，因與妻不甚和睦，竟將妻

賣與姊炳呢氏，取銀十元，其妻即隨姊炳呢氏而去，該黑

人悔心頓生，即携槍追趕，行程不遠，竟然追及，向兩人開

槍亂轟，其妻傷及足部，後警差將三人拘到警局，姊炳呢

氏從中取出市腦頓氏發回賣妻之收單驗看云。

●●●被馬踢傷而死

西人肖打氏，向操管馬車業，前日被其馬翻蹄踢傷，傷

及中要之點，即時昇往公眾醫院調理，惟返魂無術，昨星

期二日下午，一命嗚呼云。

●●●匪徒莫償所欲

西人肖打氏，向操管馬車業，前日被其馬翻蹄踢傷，傷

及中要之點，即時昇往公眾醫院調理，惟返魂無術，昨星

期二下午，一命嗚呼云。

●●●匪徒莫償所欲